

**COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE LA FACULTÉ****DU JEUDI 04 AVRIL 2019**

**PRÉSENTS : M. AMMOR – M. BARRANGER – Mmes BARREIRA – BOUCHAUD – DALLET-CHOISY – DELARUE – MM. DENUET – LACOSTE – LEMAN – MALRIEU – Mmes MARKHOFF – MONTIGNY à partir de 15h50 – M. MOURIER – Mme NUNES – MM. PICHON – PUJOL – RAVEAU à partir de 15h15 – Mme SUPPO**

**PROCURATIONS : Mme AUGÉ-GOUILLOU à Mme SUPPO – M. BARBARIN-COSTE à Mme DELARUE – Mme DEGUINE à Mme NUNES – Mme DEVERS à Mme BOUCHAUD – Mme GROSOIS à M. LACOSTE – Mme LÉCUREUIL à Mme SUPPO – Mme MONTIGNY à M. LACOSTE jusqu'à 15h50 – M. MOYSE à M. MALRIEU – M. RAVEAU à Mme NUNES jusqu'à 15h15 – M. VANDIER à Mme DALLET-CHOISY**

**INVITÉES : Mmes MONTIBERT – PEROL – TROUVÉ**

**1) Approbation du compte-rendu du conseil de la Faculté du jeudi 07 mars 2019**

Sandrine Dallet-Choisy demande aux membres du conseil si des remarques sont à apporter au compte-rendu du conseil de la faculté du jeudi 07 mars 2019. Une demande de modification a été demandée par Mme Augé-Gouillou afin de rajouter à la fin du paragraphe 1 : Aucune remarque.

**Adopté à l'unanimité**

**2) Modifications de maquettes**

Sandrine Dallet-Choisy présente les différentes demandes de modifications de maquettes. Les modifications seront votées à la CFVU du 16 mai.

Licence STE :

- L1 : Au S1 Echange d'EP entre module. Modification du nombre d'heures du module  
1. Modification de MCC un CC à la place de ET et CC.
  - L2 : Au S3 HCM= +6 et HTD =+ 2
  - L3 : Au S5 : HCM =-2, HTD =-2, modifications de MCC ajout d'un CC. Au S6 : HCM =-2, HTP =-2
- Au total : Gain de 3heqTD pour le département.

Licence de chimie :

- L1 : Modifications liées aux changements des modules de physique et géosciences.
- L2 : S3 : module 1 séparé en 2 EP sans changer le nombre d'heures changements de MCC. Changement d'intitulé.
- L3 : Module de physique mutualisé avec L2 ST et L2PEIP physique.

Master chimie et sciences des matériaux :

- M1 : Changement de coefficient et heures faites au S9 déplacées au S10.



Licence de physique :

- L1 : Au S1 PCST : Module de géosciences modifié et ajout de 2hTD en outils documentaires. Au S1 MPI : ajout de 2hTD en outils documentaires et modifications HCM = +8, HTD = -12, HTP = +4 (uniquement pour les étudiants de physique). Au S2 une EP du S3 est remise au S2 et inversement, le module de ST est modifié et dans le module 4 outils mathématiques : HCM = +2 et HTD= -2.
- L2 : Au S3 dans le module 2, une EP du S2 remise au S3 et inversement ; Modifications dues au module de chimie. Dans le module3, une EP 3 supplémentaire pour ceux qui choisirait le module ST (HCM +6, HTD +8). Dans le module 4 HCM = +2 et HTD = +2. Au S4 dans le module « outils mathématiques et numériques » mutualisé avec ST, a été enlevé. HCM = +4 pour compétences numériques et HTD = -4 pour outils documentaires.
- L3 : il s'agit d'ajustement d'heures et au total cela fait -7H pour le département.

Licence Informatique :

- L2 : Réorganisation des modules au S3 : HCM -3H; HTD -6,5; HTP + 9 et augmentation de 18.5h pour le département (base de 2 groupes de TD et de 4 groupes de TP).
- L3 : échange d'EP entre le S5 et le S6.

Licence SV : Modifications des MCC et chimie = -1HTP et + 1H CM.

Master HBV :

- M1 : Au S7 : HCM= - 5H, HTD = - 6H de TD, HTP = + 8HTP dont 6H de TP enlevées du S8 UE 8.2. AU S8 : HCM =+2H, HTD =- 18H, http = 20HTP + 6H terrain : 39HTP + 6 H Terrain (4 groupes seuil de 10). Augmentation de 23HTD pour le département.
- M2 : Au S9 : HCM =+ 6HTD, HTD = + 7H, HTP = -9H. Au S10 il n'y a pas de changement. Au total 23,5HTD en plus pour les collègues du département. Il faudra s'assurer d'avoir l'accord pour ce changement de maquette car ce master qui va ouvrir à l'apprentissage avait été présenté avec l'ancienne maquette.

Master Agrosociences :

- M1 : répartition entre le S7 et S8 différente.
- M2 : pour les 2 parcours des heures du S10 faites au S9 sont définitivement placées au S9.

Master Biologie Santé : rééquilibrage de l'anglais (à vérifier)

Proposition de voter toutes les maquettes en même temps.

**Adopté avec 24 pour et 2 abstentions**

### 3) Poste d'ATER

Sandrine Dallet-Choisy rappelle au membre du conseil qu'il restait un poste à attribuer. Pour rappel, le poste pouvait être attribué soit au département de biochimie soit au département informatique. Au vu des heures relevées sur ADE, des discussions s'engagent sur la répartition du dernier poste en fonction des demandes et des besoins.

La proposition suivante sur support ministériel est mise aux votes :

Département Informatique : 1 Tours  
17 pour et 9 abstentions



#### 4) **Projet calendrier 2019-2020**

Samuel Leman présente le projet de calendrier de l'année universitaire 2019-2020. Rappel de la journée - rencontre avec les entreprises du secteur « scientifique » et étudiants qui aura lieu à la faculté des sciences et techniques le 21 novembre 2019.

Le calendrier retenu est le suivant :

-Semestre1 :

Début des enseignements la 1ère semaine de septembre laissé au choix des filières et fin des enseignements le 13 décembre soit un semestre de 13 ou 14 semaines.

Les semaines d'examens sont placées en décembre du 16 au 20 décembre 2019 et en janvier du 06 au 10 janvier 2020 selon les filières.

-Semestre 2 : Les enseignements reprendront le 13 janvier soit un semestre de 13 semaines avec une pause pédagogique du 24 au 28 février 2020 ainsi que du 13 avril au 24 avril 2020.

Bénédicte Montigny demande s'il ne serait pas possible de décaler la fin du CERCIP plus tard. Cette question sera posée.

**Adopté à l'unanimité**

#### 5) **Informations diverses**

Fadila Trouvé informe le conseil que la faculté sera fermée du 19 juillet au soir pour une réouverture le 19 août matin.

La campagne des inscriptions se fera du 08 juillet au 19 juillet avec une reprise le 26 août.

#### 6) **Questions diverses**

Bénédicte Montigny demande pourquoi il n'y a pas eu l'organisation de Faites de la science cette année. Il est répondu qu'il y a eu trop peu d'établissement qui avaient répondu. De plus la Rencontre Jeunes Chercheurs se déroulait sur la même période. Il aurait été difficile de créer la même dynamique.

Bénédicte Montigny informe le conseil du projet concernant la visite au lycée Jean Monnet. Il s'agirait d'une présentation globale avec un représentant par filière sous forme de discussions avec la présence d'étudiants si cela est possible auprès de 5 classes de 1<sup>ère</sup> S.

Virginie Delarue précise au conseil que les commissions d'examens des vœux se dérouleront jusqu'au 10 mai.

Virginie Delarue demande s'il ne serait pas possible de rajouter des membres invités au conseil dans les statuts de notre faculté. Les responsables de services et l'adjointe sont proposés en membres invités permanents.

**Adopté à l'unanimité**

**Le 16 mai 2019**

**Le Doyen,**

**Sandrine DALLET-CHOISY**

